
2010. július 9. 5. oldalLényeg AMI FONTOS NEKÜNK

Miért Zsigó a bűnbak?

Nehéz lehet manapság Révfy 
Zoltán élete. A négy év polgár-
mesterség közben, és a koráb-
bi ellenzéki időben felépített, 
kedves, szerethető, „mindenki 
kedvenc Zolikája” - képbe ne-
hezen illik bele az a gyűlölködő 
arc, amit sokan tapasztalnak az 
utóbbi hetekben. 

De kit is gyűlöl valójában 
Révfy Zoltán, és van-e oka rá? 

Nézzük a tényeket! Talán 
kevesen tudják, de az egész 
a 2010-es parlamenti válasz-
tással kezdődött. Révfy és 
FIDESZ harca onnan indult. 
A jelenlegi polgármester úgy 
látta, jó lenne, ha listáról be-
kerülne a Parlamentbe. Hogy 
ez kinek és miért lenne jó, 
az kétfelé bontható. Két par-
lamenti képviselővel bizto-
san nagyobb lenne a város 
és térsége lobbi ereje. Persze 
Révfynek egyénileg is jót ten-
ne a parlamenti képviselőség, 

hiszen a polgármesteri fizetés 
mellé kapna még egy magas 
anyagi juttatást, és persze erő-
síthetné a személyes ismertsé-
gét jövőbeni politikai karrier-
je érdekében. 

Mindez, talán még érthető 
is. A FIDESZ által ajánlott lis-
tás hely igen kedvező volt, hi-
szen több régi motoros került 
Révfy Zoltán mögé. A polgár-
mester viszont úgy ítélte meg, 
hogy ez a hely számára nem 
méltó. Innen indult a sértődés. 
És kire haragudott leginkább? 
Az egyéni választókerületben 
nagy különbséggel győzel-
met arató Zsigó Róbertre. A 
harag kisugárzott a FIDESZ-
elnökség tagjaira, és részben a 
pártra is. Mindez odáig fajult, 
hogy Révfy Zoltán fejében 
megfordult: nem a sikert ková-
csoló, négyéves csapattal kíván 
indulni a következő válasz-
táson. Lecseréli azokat, akik 

először a polgármesteri szék-
be, majd a négyéves sikerhez 
segítették. 

Itt merül fel a kérdés: való-
ban egy ember, a polgármes-
ter egyedüli eredménye a bajai 
fejlődés, vagy van köze ehhez 
másnak is? Képes-e a polgár-
mester egyedül felépíteni az 
új játszótereket, megszépíteni 
a várost, átszervezni az intéz-
ményrendszert? Vajon a mi-
nisztériumba osztályvezetőnek 
hívott dr. Sas Gábor, miért nem 
volt alkalmas jegyzőnek Révfy 
Zoltán mellett? Ha rosszul dol-
gozott Révfy körül a jegyző, a 
két alpolgármester, a hivatal és 
vezetői, a városi cégvezetők, ak-
kor adódik a kérdés: a polgár-
mester biztosan hibátlan?

Azért, mert nem sikerült a 
Parlamentbe jutni, miért éppen 
a választók által közvetlenül 
megválasztott Zsigó Róbert a 
bűnbak? 

A harag rossz tanácsadó
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Elkészült a „zebra”!

A kiscsávolyi Szent Szív Temp-
lom hívei kéréssel fordultak 
Fercsák Róberthez, a körzet ön-
kormányzati képviselőjéhez. A 
Szegedi út nagy forgalma miatt 
nehezen tudtak átjutni a temp-
lomhoz, ezért gyalogátkelő lé-
tesítéséhez kérték a városatya 
segítségét. A „zebra” elkészült, 
a templom mostantól biztonsá-
gosan megközelíthető. Az autó-
soktól � gyelmet kérünk!

Fő a biztonság!

Fercsák Róbertnek is tetszik az 
új „zebra”
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